



**Knihovna  
Jiřího Mahena  
v Brně**

## **NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2019/2020**

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace

**Mahenův památník, Mahenova 8**

tel.: 543 248 479, e-mail: pamatnik@kjm.cz

vedoucí pobočky: Mgr. Michaela Navrátilová

<b>Určení</b>	<b>Název</b>	<b>Anotace</b>	<b>Vzdělávací oblasti</b>	<b>Klíčové kompetence</b>
MŠ 1.třída 2.třída	<b>Kdo Vám přeje dobrou noc?</b>	Večerníček – pohádkový kluk, který večer co večer vypráví pohádku a posílá děti do postýlek. Večerníček nás provede svým královstvím, prozradí nám, kam chodí spát.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Dítě a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémům Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Vánoční černá hodinka s knížkou</b>	Povídání si o Vánocích, jak se slaví, jaké jsou zvyky. Vyrobění kapříka.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a společnost	Komunikativní K učení

<p>MŠ 1. třída 2. třída</p>	<p><b>Velikonoční hraní</b></p>	<p>Stručně si vysvětlíme historii Velikonoc a symboly patřící k nim. Nebude chybět hledání vajíček, které nám nechal zajíček.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a společnost</p>	<p>Komunikativní K učení</p>
<p>MŠ 1. třída 2. třída</p>	<p><b>Pohádky</b></p>	<p>Seznámíme děti s nejznámějšími českými i zahraničními autory pohádek. Zatančíme si na pohádkovou hudbu a zahráme si s pohádkovými postavkami.</p>	<p>Dítě a jeho psychika Poznávací schopnosti a funkce, představivost a fantazie, Myšlenkové operace Jazyk a jazyková komunikace</p>	<p>K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální</p>
<p>MŠ 1. třída 2. třída</p>	<p><b>KNIHOVNICKÁ ABECEDA S OPIČKOU RO- ZÁRKOU</b></p>	<p>První návštěva knihovny, při které se děti hravou formou seznámí s prostředím a s pravidly, která je zde nutno dodržovat. Malé děti provází pořadem loutka opičky Rozárky.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Člověk a jeho svět</p>	<p>K učení Komunikativní K řešení problémů</p>

<p>MŠ 1. třída 2. třída</p>	<p><b>Kočičiny</b></p>	<p>Povídání, čtení, hraní, vyrábění, ale i kočičí vaření.  To vše nás čeká při společné besedě o kočkách.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace  Dítě a ten druhý  Člověk a jeho svět</p>	<p>K učení  Komunikativní</p>
<p>3. třída 4. třída 5. třída</p>	<p><b>Jižní Morava</b></p>	<p>Vydejme se prstem po mapě a poznejme místo plné nádherných památek, přírodních krás, záhad a pověstí. Kde straší Bílá paní? Na jakém místě byl vězněn loupežník Babinský? Kde v zimě přespává obrovské množství netopýrů a ve které jeskyni byla objevena spousta medvědích koster? Až proputujeme Jižní Moravu, všechny odpovědi na tyto otázky už budeme znát.</p>	<p>Umění a kultura  Dítě a společnost  Dítě a svět  Jazyk a jazyková komunikace</p>	<p>Komunikativní  K učení</p>

3.třída 4.třída 5.třída	<b>Jeskyně</b>	Jak vznikají jeskyně? Jaké jsou nejznámější jeskyně u nás a ve světě? Co vše v jeskyních najdeme? Tyto a mnohé další informace se děti dozví při cestě do hlubin země.	Umění a kultura Dítě a svět Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů
3.třída 4.třída 5.třída	<b>Brněnské pověsti</b>	Brno je plné pověstí. Zve-me vás na literární putování nad mapou Brna.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní K řešení problémů
3.třída 4.třída 5.třída	<b>Na stopě zločinu</b>	Vypátráme padoucha, odhalíme zločin. Děti si aktivní formou zkusí detektivní pátrání na vlastní kůži.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
3.třída 4.třída 5.třída	<b>Příběhy hvězd</b>	Seznámení s hvězdnou oblohou, souhvězdími a příběhy vepsanými ve hvězdách.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů

<p>3.třída 4.třída 5.třída</p>	<p><b>Já, viking!</b></p>	<p>Byli opravdu Vikingové tak strašliví?  Máte odvahu? Zveme vás na dobrodružnou výpravu za Vikingy! Společně odhalíme mnoho zajímavých faktů, „popereme“ se s několika tvořivými úkoly a představíme si knihy plné napětí a dobrodružství.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace  Člověk a jeho svět  Umění a kultura</p>	<p>K učení  Komunikativní  Sociální a personální</p>
<p>3.třída 4.třída 5.třída</p>	<p><b>Čarodění</b></p>	<p>Odhalte tajemství čaroděnic a jejich čarování, zařikávání a vaření kouzelných lektvarů.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace  Člověk a společnosti  Umění a kultura  Osobnostní a sociální výchova</p>	<p>K učení  Komunikativní  K řešení problémům  Sociální a personální</p>
<p>4. třída 5.třída 6.třída</p>	<p><b>Kletba faraonů</b></p>	<p>Nahlédneme do tajů mumifikace, zjistíme, co je tajemného na tajemných pyramidách a pokusíme se utéct kletbě.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace  Člověk a jeho svět  Umění a kultura</p>	<p>K učení  Komunikativní  Sociální a personální</p>

<p>5.třída 6.třída 7.třída</p>	<p><b>Staré řecké báje a pověsti</b></p>	<p>Znáte starověké Řecko? Jejich bohy, hrdiny a hrdinky? V této besedě se podíváme na řecké báje a pověsti a jaká ponaučení mají přinášet čtenářům.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura</p>	<p>K učení Komunikativní Sociální a personální</p>
<p>5.třída 6.třída</p>	<p><b>Verne</b></p>	<p>Skvělí autor dobrodružných románů, který svými vynálezy předčil dobu. Podíváme se na jeho život, dílo a vyzkoušíme trochu toho dobrodružného života.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnosti Umění a kultura</p>	<p>K učení Komunikativní Sociální a personální</p>
<p>7.třída 8.třída 9.třída</p>	<p><b>Horory</b></p>	<p>Bojíte se rádi? U strašidelné knížky nebo napínavého filmu? Tématem této besedy budou horory, klasické i moderní. Vytváření vlastního hororového příběhu a zpracování strašidelného filmového plakátu.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnosti Umění a kultura Osobnostní a sociální výchova</p>	<p>K učení Komunikativní Sociální a personální</p>

<p>7. třída 8. třída 9. třída</p>	<p><b>Jiří Mahen</b></p>	<p>Povídání si o všestranné osobnosti Jiřího Mahena, seznámení s jeho životem a dílem. A možná se stane i spisovatelem.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost Umění a kultura Osobnostní a sociální výchova</p>	<p>K učení Komunikativní Sociální a personální</p>
---	--------------------------	---	--	--